



ОБ АВТОРЕ: Живет в Кингисеппе (Россия). Выпускник Литинститута, член Союза писателей России, лауреат премии им. А. Прокофьева Ладога, автор шести книг стихов. Публиковался в журналах Аврора, Смена, Юность, на интернет-порталах Топос, Точка. Зрения, 45-я параллель. Лауреат "[Кубка мира по русской поэзии - 2012](#)".

Сначала – молчали, а после – запели,
и спели все песни, которые знали,

Сергей Смирнов. "Весенняя застольная"

Автор: Новые стихи
10.04.2013 13:31

и пели весь март до апрельских капелей,

капели апрельские нам подпевали.

Мы пели под скрипку, баян и гитару,

потом – на три голоса и а cappella,

и новые песни, в отличие от старых,

сперва сочинили, а после – пропели.

В сиреневых чашах звенели свирели,

и чёрной земли обнажались гектары,

мы новые песни пропели в апреле,

весну приближая под струны гитары.

Секунда глухая, минута немая –

и скомкана серая зимняя скатерть,

а мы отправляемся маяться маем,

для новых напевов мотивы искати.

"Живая Лента" - это экспериментальный творческий он-лайн журнал, в котором авторы имеют возможность самостоятельно размещать свои новые стихи. Если вы хотите стать автором ЖЖЛ, пишите на майл sergey.smirnov@yandex.ru Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript